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Ata da 60ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, 
ocorrida no dia 03 de dezembro de 2024.  
 
Aos três dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às17:40 
(dezessete horas e quarenta minutos), no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão 
Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal 
de Vila Pavão – ES reúne-se a Sessão Extraordinária em sua Oitava-Legislatura para 
o biênio 2023/2024, sob a Presidência do Vereador João Trancoso. Prosseguindo o 
Senhor Presidente João Trancoso solicita ao Coordenador Parlamentar Edson Gums 
Mielke para fazer a chamada nominal dos Vereadores: Aristeu Reetz, Ervino Carlos 
Kloss, Francisco de Assis Campos, Jadismar Alves de Macêdo, João Trancoso, José 
Carlos Biral, Juvenal Medici Ferreira, Marcos Antônio da Silva, Neusdete Rossini 
Moreira. Após verificação do Quórum Regimental, o Senhor Presidente solicita ao 
Excelentíssimo Vereador Marcos Antônio da Silva, para fazer a Leitura Bíblica 
encontrada no livro de Efésios Capítulo 3 Versículos 20. Palavra da Senhor. Após a 
leitura bíblica o Senhor Presidente João Trancoso declara em nome de Deus aberta 
esta Sessão. Quero aqui iniciar cumprimentando o nosso Excelentíssimo vice-
presidente Juvenal Medici Ferreira, cumprimentando a nossa Excelentíssima 
vereadora primeira secretária Neusdete Rossini Moreira, cumprimentando o segundo 
secretário José Carlos Biral, cumprimentando o Excelentíssimo vereador Ervino 
Carlos Kloss, cumprimentando o Excelentíssimo vereador Aristeu Reetz, 
cumprimentando o Excelentíssimo vereador Jadismar Alves de Macedo, 
cumprimentando o Excelentíssimo vereador Francisco de Assis Campos, 
Cumprimentando o nosso Excelentíssimo Vereador Marcos Antônio da Silva. 
Cumprimentando o nosso assessor de comunicação Cleber Sabino, Carlim contador, 
o nosso contador da Câmara. Cumprimentando aqui o Schultz. Cumprimentando o 
nosso vice-prefeito e vice-prefeito reeleito. Cumprimentando a Doutora Rúbia, a 
assessora do presidente Rafaela, a diretora da Câmara Estefânia. Cumprimentando 
o nosso Coordenador Parlamentar Edson Gums Mielke. Cumprimentando o secretário 
de obras né, ex-vereador também, ex-secretário de meio ambiente e ex-secretário de 
agricultura né José Henrique e também aqui nós temos um ex-vereador, ex-secretário 
de agricultura que também daqui uns dias vai ser vereador, né, que se elegeu aí 
nessa, nessas eleições. Cumprimentando aqui o Paulo, né, que é diretor do Rh 
(recursos humanos). Cumprimentando a Zenilda. Cumprimentando o nosso querido 
motorista e também pastor aqui de Vila Pavão Dalmiro, a Zilda. Cumprimentando a 
Nilza e afinal cumprimentando a todos funcionários desta Casa Legislativa. Prossegue 
o Senhor Presidente: Todos os Senhores Vereadores foram convocados para esta 
Sessão Extraordinária com a finalidade exclusiva para discutir e votar matéria de 
interesse Público, conforme Edital de Convocação. Peço ao Coordenador Parlamentar 
e de Plenário Edson Gums Mielke para fazer a leitura do Projeto de Decreto 
Legislativo: Projeto de Decreto legislativo nº 003/2024 - Dispõe sobre a Aprovação 
das Contas da Prefeitura Municipal de Vila Pavão/ES, referente ao exercício de 
2022, de responsabilidade do então Prefeito, Senhor Uelikson Boone. Prossegue 
o Senhor presidente: Neste momento passamos para a Ordem do Dia: Peço para 
fazer a leitura do Parecer da Comissão de Finanças, Economia, Orçamento, 
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Fiscalização e Controle, sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2024 - Dispõe 
sobre a Aprovação das Contas da Prefeitura Municipal de Vila Pavão/ES, referente ao 
exercício de 2022, de responsabilidade do então Prefeito, Senhor Uelikson Boone. 
Coloco em votação o Parecer. Quem for favorável ao Parecer permaneça sentado ao 
contrário se levante. Parecer Aprovado por unanimidade. Coloco em discussão o 
Projeto de Decreto Legislativo nº 003/2024 - Dispõe sobre a Aprovação das Contas 
da Prefeitura Municipal de Vila Pavão/ES, referente ao exercício de 2022, de 
responsabilidade do então prefeito, Senhor Uelikson Boone. Está em discussão o 
projeto. Com a palavra o vereador Juvenal Medici Ferreira. “Assim se pronunciou”. 
Vão neste aqui mesmo. Boa tarde a todos mais uma vez, eu quero senhor presidente 
e vereadores, o plenário que aqui nos assistem, só colocar, parabenizar mais uma vez 
o prefeito por mais esta vitória, né, essa prestação de contas que não é fácil ter as 
contas aprovadas, já é o primeiro caminho, muitas Câmara têm essa dificuldade. Viu 
Carlinhos? E nós, tivemos as passadas sem ressalvas, ainda mais difícil ter as contas 
aprovadas sem ressalvas. Parabenizar o Prefeito e o vice-prefeito que faz parte dessa, 
desse trabalho Tuílla que a gente sabe, né, toda a equipe jurídica, técnica pra que as 
coisas andem e fluem. Nós vereadores, todos aqui sabem que a gestão, a cara 
mudou, né, hoje os programas, os projetos tem que estar atualizado senão as coisas 
não anda. E precisa de ter uma equipe certinha. Uma equipe boa. E eu parabenizo 
toda a equipe da prefeitura porque a gente sabe que mudou, mudou o ritual ao longo 
dos anos passados, tinha tempo de empurrar com a barriga, se agora não tiver 
atualizado meu irmão, se não tive em dias as coisas não anda não. Não flui não. 
Câmara em si parabenizar os nossos funcionários que teve aí até um troféu de ouro. 
Né. Tem que mostrar esse troféu pra nós. Né!  Um trabalho brilhante de transparência, 
a Câmara eu tiro o meu chapéu pelos nossos funcionários e pra nós vereadores 
também, né. E a gente está fechando o ano muito bacana. Umm ano vitorioso, um 
ano de chuva e um natal esse eu acho que nem mereço. Isso aí é que tá matando 
todo mundo e o preço do café, a negada está plantando café encima da pedra, não 
tem condições. O trem tá bom demais. Então assim, a gente fica alegre. Pronunciou 
o Senhor Presidente:  Está em discussão o projeto. Não havendo mais manifestação, 
coloco em votação. Quem for favorável ao Parecer permaneça sentado ao contrário 
se levante. Decreto Aprovado por unanimidade. Pronunciou o Senhor Presidente: 
Neste momento partimos para o encerramento de mais uma Sessão Extraordinária, 
né, que discutiu e votou aqui as contas do então Prefeito Senhor Uelikson Boone do 
ano de 2022 (dois mil e vinte dois), nesse encerramento aqui, quero deixar o meu 
abraço, o meu não, o abraço aqui da nossa Câmara de vereadores, de funcionários, 
a todos os munícipes, a toda sociedade pavoense e agradecer aqui todos aqueles que 
estão nos assistindo através, né, do fecebook da  Câmara Municipal de Vila Pavão e 
estender o meu boa noite a todos que se encontram aqui presentes. Como não temos 
mais nenhum assunto a tratar e em nome de Deus declaro encerrada essa Sessão 
Extraordinária, e para constar Eu Neusdete Rossini Moreira lavrei a presente Ata que 
depois de aprovada será assinada. Vila Pavão – ES, 03 (três) dias do mês de 
dezembro do ano de 2024. 
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         João Trancoso                                       Neusdete Rossini Moreira 
            Presidente                                         Primeiro (a) – Secretário (a) 
 


